



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ**

Κεντρική Υπηρεσία

Ακαδημίας 40 - 10174 ΑΘΗΝΑ

Τηλ. Κέντρο: 213 21 16 100

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δ2 Οικονομικών Υπηρεσιών

ΤΜΗΜΑ: Γ' Προμηθειών

Πληροφορίες: Β. Φραγκαναστάση

Email: v.fragkanastasi@tpd.gr

Τηλέφωνο: 213 21 16 427

DIMITRA ASIMAKI

08/12/2023 13:36

Αθήνα, 08-12-2023

Αριθμ. Πρωτ: (0)143140_23

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

(ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ)

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός μέσω ΕΣΗΔΗΣ,

άνω των ορίων με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,

βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή)

«Παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων »

Αριθμός Διακήρυξης: : (0)141769_23/2023

A/A ΕΣΗΔΗΣ: 281183

Νομική βάση:

Οδηγία 2014/24/ΕΕ

Τμήμα Ι: Αναθέτουσα αρχή

I.1) **Επωνυμία και διευθύνσεις**

Επίσημη επωνυμία: ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ

Αριθμός ταυτοποίησης: 090016565

Ταχ. διεύθυνση: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 40

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Κωδικός NUTS: EL3 Αττική / Attiki

Ταχ. κωδικός: 10174

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Αρμόδιος για πληροφορίες: Β. ΦΡΑΓΚΑΝΑΣΤΑΣΗ

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: v.fragkanastasi@tpd.gr

Τηλέφωνο: +30 2132116433

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:

Γενική διεύθυνση: <https://www.tpd.gr>

I.3) Επικοινωνία:

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής

Οργανισμός δημοσίου δικαίου

I.5) Κύρια δραστηριότητα

Οικονομικές και δημοσιονομικές υποθέσεις

Τμήμα II: Αντικείμενο

II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος:

Παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων

Αριθμός αναφοράς: (0)141769_23

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV

75120000 Διοικητικές υπηρεσίες οργανισμών

II.1.3) Είδος σύμβασης

Υπηρεσίες

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. Η προκηρυσσόμενη σύμβαση αφορά σε 2 / 7 εξειδικευμένες υποστηρικτικές – συμβουλευτικές οικονομικές, λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων οι οποίες παρέχονται στο αντικείμενο των εργασιών των κάτωθι Διευθύνσεων:

- i. Υποστήριξη Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1)
- ii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2)
- iii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3)
- iv. Υποστήριξη Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4)
- v. Υποστήριξη Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών & Ειδικών Κατηγοριών (Δ6)
- vi. Υποστήριξη Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11)
- vii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Είσπραξης Εσόδων & Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13)

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 3 400 000.00 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.2) Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV

79412000 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα οικονομικής διαχείρισης

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης:

Κωδικός NUTS: EL303 Κεντρικός Τομέας Αθηνών / Kentrikos Tomeas Athinon

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:

Τόπος υλοποίησης του έργου της παρούσας ορίζεται η Κεντρική Υπηρεσία του Τ.Π. & Δ. στην Αθήνα.

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. Η προκηρυσσόμενη σύμβαση αφορά σε εξειδικευμένες υποστηρικτικές – συμβουλευτικές οικονομικές, λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων οι οποίες παρέχονται στο αντικείμενο των εργασιών των Διευθύνσεων:

- i. Υποστήριξη Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1)
- ii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2)
- iii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3)
- iv. Υποστήριξη Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4)
- v. Υποστήριξη Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών & Ειδικών Κατηγοριών (Δ6)
- vi. Υποστήριξη Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11)
- vii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Εισπραξης Εσόδων & Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13)

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω

Τιμή

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 1 700 000.00 EUR

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών

Διάρκεια σε μήνες: 12

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι

Περιγραφή παρατάσεων:

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. Η συνολική διάρκεια της Σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι το 50% αυτής ύστερα από σχετικό αίτημα του Αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης

Δικαιώματα προαίρεσης: ναι

Περιγραφή των δικαιωμάτων προαίρεσης:

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. Μετά την σύναψη της αρχικής σύμβασης, κατά την υλοποίηση του έργου και πριν τη λήξη της σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να αποφασίσει την άσκηση δικαιώματος προαίρεσης με αύξηση του

φυσικού και οικονομικού αντικείμενου του έργου (όπως αυτό περιγράφεται στην διακήρυξη) σε ποσοστό έως εκατό τοις εκατό (100%) του προϋπολογισμού του έργου.

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: **όχι**

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες

III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της υπηρεσίας της παρούσας σύμβασης.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία.

Επιπλέον θα πρέπει να διαθέτουν Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, από την οποία προκύπτει η νόμιμη δεκαετής επαγγελματική δραστηριότητα στις λογιστικές υπηρεσίες.

Σε περίπτωση συμμετοχής Ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού:

1. Να διαθέτουν βεβαίωση αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος για την συνολική πιστοληπτική ικανότητα της επιχείρησης με ημερομηνία έκδοσης εντός των τελευταίων 30 ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, σύμφωνα ενδεικτικά με το Υπόδειγμα , Παράρτημα V της παρούσας. Ο Υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει συνολική πιστοληπτική ικανότητα τουλάχιστον ίση με το 100 % του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

2. Να εμφανίζουν κερδοφορία για τις τρεις (3) τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις (2020, 2021, 2022) ή κατά το διάστημα λειτουργίας τους αν αυτό είναι μικρότερο των τριών (3) ετών.

3. Ο ετήσιος ειδικός κύκλος εργασιών του προσφέροντος που αφορά στην εκτέλεση υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας προκήρυξης (ήτοι λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες) κατά τις τρεις (3) προηγούμενες του έτους (ήτοι 2020, 2021, 2022) του διαγωνισμού οικονομικές χρήσεις ή για όσο διάστημα ασκεί την επιχειρησιακή του δράση εφόσον αυτό είναι μικρότερο, να είναι τουλάχιστον ίσος με το 180 % του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

Σε περίπτωση δε Ένωσης εταιρειών/Κοινοπραξίας η συγκεκριμένη ελάχιστη προϋπόθεση να καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της Ένωσης- Κοινοπραξίας,

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:

1. Κατά τα έτη 2020 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς να διαθέτουν τουλάχιστον τρία (3) ολοκληρωμένα έργα/συμβάσεις, στο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης σε φορείς γενικής κυβέρνησης και συνολικού προϋπολογισμού αυτών τουλάχιστον ίσου με το 100% του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

2. Κατά τα έτη 2020 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς να διαθέτουν τουλάχιστον ένα ολοκληρωμένο (1) έργο/σύμβαση, στο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης σε φορείς γενικής κυβέρνησης, πέραν των ανωτέρω της παρ. 1, και προϋπολογισμού αυτού τουλάχιστον ίσου με το 80% του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

3. Να διαθέτουν τουλάχιστον 10ετη προϋπηρεσία σε λογιστικές, φοροτεχνικές υπηρεσίες.

4. Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέσουν για την εν λόγω σύμβαση ομάδα έργου που θα πρέπει να διαθέτει κατ' ελάχιστον τον αριθμό και τα παρακάτω τυπικά προσόντα για την εκτέλεση του έργου:

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης της Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1) και συγκεκριμένα: Τρία (3) μέλη ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου, Ένα (1) μέλος ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2): Δύο (2) Οικονομολόγοι-Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Δύο (2) μέλη ομάδας έργου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3): Πέντε (5) μέλη ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4): Ένα (1) μέλος ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών και Ειδικών Κατηγοριών(Δ6): Τρεις (3) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Επτά (7) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Ένα (1) μέλος ομάδας έργου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11): Δύο (2) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου.

- Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Είσπραξης Εσόδων και Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13): Ένα (1) μέλος ομάδας έργου. Ένας (1) Υπεύθυνος Ομάδας Έργου, Δύο (2) αναπληρωτές Υπεύθυνοι Ομάδας Έργου.

Τα τυπικά προσόντα που θα πρέπει να διαθέτει κατά ελάχιστον η ομάδα έργου, περιγράφονται αναλυτικά στην παράγραφο 2.2.6 της διακήρυξης.

Επισημαίνεται κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών ο Ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση να διαθέτει συμπληρωματικά-αναπληρωματικά μέλη της Ομάδας Έργου ώστε να εξασφαλίζεται η αδιάλειπτη παροχή αυτών.

5. Να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό τουλάχιστον το τριπλάσιο της ελάχιστης απαιτούμενης ομάδας έργου κατά το τρέχον έτος. Το σχετικό κριτήριο αξιολογείται ως απόδειξη της δυνατότητας του προσφέροντος να ανταποκριθεί στο έργο και στις ανάγκες που ενδεχομένως προκύψουν κατά την εκτέλεσή του.

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να διαθέτουν πιστοποιημένη επαγγελματική μεθοδολογία στον τομέα υλοποίησης και διαχείρισης αντίστοιχων έργων. Συγκεκριμένα, οφείλουν να διαθέτουν πιστοποιητικό:

Α. Για τη Διαχείριση Ποιότητας κατά το πρότυπο σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001 ή ισοδύναμο, στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Β. Για τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Πληροφοριών σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 27001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Γ. Για την καταπολέμηση της δωροδοκίας και της Διαφθοράς, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 37001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Δ. Για την Περιβαλλοντική Διαχείριση, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 14001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Τμήμα IV: Διαδικασία

IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας

Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής

Ημερομηνία: 16/01/2024

Τοπική ώρα: 10:00

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:

Ελληνικά

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών

Ημερομηνία: 16/01/2024

Τοπική ώρα: 12:00

Τόπος:

Η Κεντρική Υπηρεσία του Τ.Π. & Δ. στην Αθήνα.

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες

VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανόμενη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)

Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα,

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Ταχ. κωδικός: 11257

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία, προσηκόντως αποδεικνυόμενη, από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 και επόμενα ν. 4412/2016 όπως ισχύει,

στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του . Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή

(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως

(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ.

Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης .

Οι προθεσμίες ως προς την υποβολή των προδικαστικών προσφυγών και των παρεμβάσεων αρχίζουν την επομένη της ημέρας της προαναφερθείσας κατά περίπτωση κοινοποίησης ή γνώσης και λήγουν όταν περάσει ολόκληρη η τελευταία ημέρα και ώρα 23:59:59 και, αν αυτή είναι εξαιρετέα ή Σάββατο, όταν περάσει ολόκληρη η επομένη εργάσιμη ημέρα και ώρα 23:59:59.

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)

Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Ταχ. κωδικός: 11257

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:

05/12/2023

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΣΗΜΑΚΗ

| | |
|-------------------|------------------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | ECAS_nfragkbe |
| NO_DOC_EXT: | 2023-192797 |
| SOFTWARE VERSION: | 13.4.2 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | v.fragkanastasi@tpd.gr |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | EL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F02 |
| VERSION: | R2.0.9.S05 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Προκήρυξη σύμβασης

Υπηρεσίες

Νομική βάση:

Οδηγία 2014/24/ΕΕ

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή

I.1) **Επωνυμία και διευθύνσεις**

Επίσημη επωνυμία: ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ

Αριθμός ταυτοποίησης: 090016565

Ταχ. διεύθυνση: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 40

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Κωδικός NUTS: EL3 Αττική / Attiki

Ταχ. κωδικός: 10174

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Αρμόδιος για πληροφορίες: Β. ΦΡΑΓΚΑΝΑΣΤΑΣΗ

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: v.fragkanastasi@tpd.gr

Τηλέφωνο: +30 2132116433

Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:

Γενική διεύθυνση: <https://www.tpd.gr>

I.3) **Επικοινωνία**

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση

I.4) **Είδος της αναθέτουσας αρχής**

Οργανισμός δημοσίου δικαίου

I.5) **Κύρια δραστηριότητα**

Οικονομικές και δημοσιονομικές υποθέσεις

Τμήμα II: Αντικείμενο

II.1) **Εύρος της σύμβασης**

II.1.1) **Τίτλος:**

Παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων

Αριθμός αναφοράς: (0)141769_23

II.1.2) **Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV**

75120000 Διοικητικές υπηρεσίες οργανισμών

II.1.3) **Είδος σύμβασης**

Υπηρεσίες

II.1.4) **Σύντομη περιγραφή:**

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. Η προκηρυσσόμενη σύμβαση αφορά σε

εξειδικευμένες υποστηρικτικές – συμβουλευτικές οικονομικές, λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων οι οποίες παρέχονται στο αντικείμενο των εργασιών των κάτωθι Διευθύνσεων:

- i. Υποστήριξη Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1)
- ii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2)
- iii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3)
- iv. Υποστήριξη Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4)
- v. Υποστήριξη Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών & Ειδικών Κατηγοριών (Δ6)
- vi. Υποστήριξη Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11)
- vii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Είσπραξης Εσόδων & Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13)

II.1.5) **Εκτιμώμενη συνολική αξία**

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 3 400 000.00 EUR

II.1.6) **Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα**

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) **Περιγραφή**

II.2.2) **Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV**

79412000 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα οικονομικής διαχείρισης

II.2.3) **Τόπος εκτέλεσης**

Κωδικός NUTS: EL303 Κεντρικός Τομέας Αθηνών / Kentrikos Tomeas Athinon

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:

Τόπος υλοποίησης του έργου της παρούσας ορίζεται η Κεντρική Υπηρεσία του Τ.Π. & Δ. στην Αθήνα .

II.2.4) **Περιγραφή της σύμβασης:**

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή Υποστηρικτικών – Συμβουλευτικών Οικονομικών, Λογιστικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. Η προκηρυσσόμενη σύμβαση αφορά σε εξειδικευμένες υποστηρικτικές – συμβουλευτικές οικονομικές, λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων οι οποίες παρέχονται στο αντικείμενο των εργασιών των Διευθύνσεων:

- i. Υποστήριξη Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1)
- ii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2)
- iii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3)
- iv. Υποστήριξη Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4)
- v. Υποστήριξη Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών & Ειδικών Κατηγοριών (Δ6)
- vi. Υποστήριξη Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11)
- vii. Υποστήριξη Διεύθυνσης Είσπραξης Εσόδων & Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13)

II.2.5) **Κριτήρια ανάθεσης**

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω

Τιμή

II.2.6) **Εκτιμώμενη αξία**

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 1 700 000.00 EUR

II.2.7) **Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών**

Διάρκεια σε μήνες: 12

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι

Περιγραφή παρατάσεων:

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. Η συνολική διάρκεια της Σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι το 50% αυτής ύστερα από σχετικό αίτημα του Αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

- II.2.10) **Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές**
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι
- II.2.11) **Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης**
Δικαιώματα προαίρεσης: ναι
Περιγραφή των δικαιωμάτων προαίρεσης:
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. Μετά την σύναψη της αρχικής σύμβασης, κατά την υλοποίηση του έργου και πριν τη λήξη της σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να αποφασίσει την άσκηση δικαιώματος προαίρεσης με αύξηση του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου του έργου (όπως αυτό περιγράφεται στην διακήρυξη) σε ποσοστό έως εκατό τοις εκατό (100%) του προϋπολογισμού του έργου.
- II.2.13) **Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης**
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: όχι
- II.2.14) **Συμπληρωματικές πληροφορίες**

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες

- III.1) **Προϋποθέσεις συμμετοχής**
- III.1.1) **Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο**
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της υπηρεσίας της παρούσας σύμβασης.
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.
Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. Επιπλέον θα πρέπει να διαθέτουν Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, από την οποία προκύπτει η νόμιμη δεκαετής επαγγελματική δραστηριότητα στις λογιστικές υπηρεσίες. Σε περίπτωση συμμετοχής Ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης.
- III.1.2) **Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια**
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού:

1. Να διαθέτουν βεβαίωση αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος για την συνολική πιστοληπτική ικανότητα της επιχείρησης με ημερομηνία έκδοσης εντός των τελευταίων 30 ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, σύμφωνα ενδεικτικά με το Υπόδειγμα , Παράρτημα V της παρούσας. Ο Υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει συνολική πιστοληπτική ικανότητα τουλάχιστον ίση με το 100 % του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).
2. Να εμφανίζουν κερδοφορία για τις τρεις (3) τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις (2020, 2021, 2022) ή κατά το διάστημα λειτουργίας τους αν αυτό είναι μικρότερο των τριών (3) ετών.
3. Ο ετήσιος ειδικός κύκλος εργασιών του προσφέροντος που αφορά στην εκτέλεση υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας προκήρυξης (ήτοι λογιστικές και διοικητικές υπηρεσίες) κατά τις τρεις (3) προηγούμενες του έτους (ήτοι 2020, 2021, 2022) του διαγωνισμού οικονομικές χρήσεις ή για όσο διάστημα ασκεί την επιχειρησιακή του δράση εφόσον αυτό είναι μικρότερο, να είναι τουλάχιστον ίσος με το 180 % του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

Σε περίπτωση δε Ένωσης εταιρειών/Κοινοπραξίας η συγκεκριμένη ελάχιστη προϋπόθεση να καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της Ένωσης- Κοινοπραξίας.

III.1.3) **Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα**

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:

1. Κατά τα έτη 2020 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς να διαθέτουν τουλάχιστον τρία (3) ολοκληρωμένα έργα/συμβάσεις, στο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης σε φορείς γενικής κυβέρνησης και συνολικού προϋπολογισμού αυτών τουλάχιστον ίσου με το 100% του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).
2. Κατά τα έτη 2020 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς να διαθέτουν τουλάχιστον ένα ολοκληρωμένο (1) έργο/σύμβαση, στο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης σε φορείς γενικής κυβέρνησης,

πέραν των ανωτέρω της παρ. 1, και προϋπολογισμού αυτού τουλάχιστον ίσου με το 80% του προϋπολογισμού του αρχικού έργου χωρίς ΦΠΑ (μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης).

3. Να διαθέτουν τουλάχιστον 10ετη προϋπηρεσία σε λογιστικές, φοροτεχνικές υπηρεσίες.

4. Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέσουν για την εν λόγω σύμβαση ομάδα έργου που θα πρέπει να διαθέτει κατ' ελάχιστον τον αριθμό και τα παρακάτω τυπικά προσόντα για την εκτέλεση του έργου:

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης της Διεύθυνσης Διοικητικού (Δ1) και συγκεκριμένα: Τρία (3) μέλη ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου, Ένα (1) μέλος ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2): Δύο (2) Οικονομολόγοι-Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Δύο (2) μέλη ομάδας έργου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3): Πέντε (5) μέλη ομάδας έργου διοικητικού/οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4): Ένα (1) μέλος ομάδας έργου διοικητικού / οικονομικού αντικειμένου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών και Ειδικών Κατηγοριών(Δ6): Τρεις (3) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Επτά (7) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου, Ένα (1) μέλος ομάδας έργου.

-Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Λογιστηρίου (Δ11): Δύο (2) Οικονομολόγοι- Λογιστές μέλη ομάδας έργου.

- Για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Είσπραξης Εσόδων και Διοικητικής Εκτέλεσης (Δ13): Ένα (1) μέλος ομάδας έργου. Ένας (1) Υπεύθυνος Ομάδας Έργου, Δύο (2) αναπληρωτές Υπεύθυνοι Ομάδας Έργου.

Τα τυπικά προσόντα που θα πρέπει να διαθέτει κατά ελάχιστον η ομάδα έργου, περιγράφονται αναλυτικά στην παράγραφο 2.2.6 της διακήρυξης.

Επισημαίνεται κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών ο Ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση να διαθέτει συμπληρωματικά-αναπληρωματικά μέλη της Ομάδας Έργου ώστε να εξασφαλίζεται η αδιάλειπτη παροχή αυτών.

5. Να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό τουλάχιστον το τριπλάσιο της ελάχιστης απαιτούμενης ομάδας έργου κατά το τρέχον έτος. Το σχετικό κριτήριο αξιολογείται ως απόδειξη της δυνατότητας του προσφέροντος να ανταποκριθεί στο έργο και στις ανάγκες που ενδεχομένως προκύψουν κατά την εκτέλεσή του.

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να διαθέτουν πιστοποιημένη επαγγελματική μεθοδολογία στον τομέα υλοποίησης και διαχείρισης αντίστοιχων έργων. Συγκεκριμένα, οφείλουν να διαθέτουν πιστοποιητικό:

A. Για τη Διαχείριση Ποιότητας κατά το πρότυπο σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001 ή ισοδύναμο, στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

B. Για τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Πληροφοριών σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 27001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Γ. Για την καταπολέμηση της δωροδοκίας και της Διαφθοράς, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 37001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Δ. Για την Περιβαλλοντική Διαχείριση, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 14001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου (λογιστικές/ φοροτεχνικές υπηρεσίες).

Τμήμα IV: Διαδικασία

IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας

Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

- IV.1.8) **Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)**
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι
- IV.2) **Διοικητικές πληροφορίες**
- IV.2.2) **Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής**
Ημερομηνία: 16/01/2024
Τοπική ώρα: 10:00
- IV.2.3) **Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους**
- IV.2.4) **Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:**
Ελληνικά
- IV.2.7) **Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών**
Ημερομηνία: 16/01/2024
Τοπική ώρα: 12:00
Τόπος:
Η Κεντρική Υπηρεσία του Τ.Π. & Δ. στην Αθήνα.

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες

- VI.1) **Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις**
Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι
- VI.3) **Συμπληρωματικές πληροφορίες:**
- VI.4) **Διαδικασίες προσφυγής**
- VI.4.1) **Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής**
Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)
Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κορνά Τράκα
Πόλη: ΑΘΗΝΑ
Ταχ. κωδικός: 11257
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
- VI.4.3) **Υποβολή προσφυγών**
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία, προσηκόντως αποδεικνυόμενη, από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 και επόμενα ν. 4412/2016 όπως ισχύει, στρεφόμενος με

προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του .

Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή

(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως

(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ.

Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης .

Οι προθεσμίες ως προς την υποβολή των προδικαστικών προσφυγών και των παρεμβάσεων αρχίζουν την επομένη της ημέρας της προαναφερθείσας κατά περίπτωση κοινοποίησης ή γνώσης και λήγουν όταν περάσει ολόκληρη η τελευταία ημέρα και ώρα 23:59:59 και, αν αυτή είναι εξαιρετέα ή Σάββατο, όταν περάσει ολόκληρη η επομένη εργάσιμη ημέρα και ώρα 23:59:59.

VI.4.4) **Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών**

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)

Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Ταχ. κωδικός: 11257

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

VI.5) **Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:**

05/12/2023